      ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ                                                                                                              TMHMA  Ε’2
3Η  ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
1. [image: Αποτέλεσμα εικόνας για γεφυρα σκιτσο]Η κατασκευή μιας γέφυρας κόστισε 890.060 ευρώ. Από αυτά τα 350.670 ευρώ καλύφθηκαν από πόρους  της ΕΕ και τα υπόλοιπα από τον κρατικό προϋπολογισμό. Πόσα ήταν τα χρήματα από τον κρατικό προϋπολογισμό ;
ΛΥΣΗ



2. Με τη βοήθεια του πίνακα που ακολουθεί να απαντήσεις στις ερωτήσεις. 
	Ιταλία
	57.990.000 κάτοικοι

	Ισπανία
	40.210.000 κάτοικοι

	Γερμανία
	82.390.000 κάτοικοι

	[image: Αποτέλεσμα εικόνας για χαρτης ιταλιαςσκιτσο]Πολωνία
	38.620.000 κάτοικοι



· Ποια είναι η χώρα με τον μεγαλύτερο πληθυσμό;
____________________________________

· Ποια είναι η χώρα με τον μικρότερο πληθυσμό ; 
____________________________________ 
· Ποιος είναι ο συνολικός πληθυσμός και των τεσσάρων χωρών ; 



3. [image: Αποτέλεσμα εικόνας για κιβωτια σκιτσο]Μέσα σε μια αποθήκη υπάρχουν 3 κιβώτια. Το α ΄ ζυγίζει 850 κιλά. Το β΄ είναι 150 κιλά ελαφρύτερο από το α΄. Τα γ΄ ζυγίζει όσο το α΄ και το β΄ μαζί . Ποιο είναι το συνολικό βάρος των τριών κιβωτίων ;            
[image: Αποτέλεσμα εικόνας για κιβωτια σκιτσο][image: Αποτέλεσμα εικόνας για κιβωτια σκιτσο]ΛΥΣΗ
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